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Jelen vannak: Szavlik Zoltán   polgármester 
 Bíró Anikó     képviselő  
                           Juhász Gergő   képviselő 
 Mezei Csilla   képviselő 
 
Távol maradt:    Antal András             alpolgármester 
 
Tanácskozási joggal jelen van: 
 Koplányi János    körjegyző 
 Korándi Viktorné   jkv.vezető 
  
   
Szavlik Zoltán polgármester üdvözölte a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapította, 
hogy a képviselő-testület határozatképes, mert a megválasztott 4 képviselőből 3 jelen van, az 
ülést megnyitotta.  
Jegyzőkönyvvezetőnek felkérte Korándi Viktornét. Javaslatot tett jegyzőkönyv hitelesítőkre.  
A képviselő-testület 4 igen szavazattal egyetértett a hitelesítő megválasztásával. 
Javasolta jegyzőkönyv hitelesítőnek Bíró Anikó és Juhász Gergő képviselőt. 
A képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot 3-3 igen szavazattal, 1-1 
tartózkodással elfogadta. 
Szavlik Zoltán polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek módosító javaslata a 
napirenddel kapcsolatban.  
Miután nem volt, kérte a napirendre tett javaslatot elfogadni. A képviselő-testület a napirendre 
tett javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta, majd az alábbi napirendet tárgyalta: 
 
 
Napirend előtt:   Polgármester tájékoztatója két ülés között végzett munkákról 
 
 

N A P I R E N D  
 

T Á R G Y A : ELŐTERJESZTŐ: 
 

1. Ügyrendi Bizottság újjáalakítása Koplányi János 
 körjegyző 
2. Polgármester beszámolója átruházott Szavlik Zoltán 

hatáskörben hozott döntésekről polgármester  
3. A 14/2004. (VII.22.) rendelet Szavlik Zoltán 

módosítása polgármester 
4. Körjegyző tájékoztatója a 2010. évi  Koplányi János 

kintlévőségekről és azok behajtásáról körjegyző 
5. Közbeszerzési eljárásban való  Szavlik Zoltán 

részvétel polgármester 
6. 274 hrsz-u ingatlan ügye Szavlik Zoltán  
 polgármester 
7. Telefon-rendelés Szavlik Zoltán 
 polgármester 
8. Egyebek Szavlik Zoltán 
 polgármester 
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Napirend előtt:    
Polgármester tájékoztatója két ülés között végzett munkákról 
Előterjesztő: Szavlik Zoltán polgármester  (Előterjesztés írásban  csatolva) 
 
Szavlik Zoltán polgármester elmondta, hogy az írásos előterjesztéshez kiegészítésként el 
kívánja mondani, hogy a Gavit taggyűlésen elmondták, hogy már két éve pályáztak a 
Nógrádsáp-Legénd közötti patakmeder tisztítására.  Jó elbírálást kapott, így megvalósulhat a 
munka, melyet augusztus hónapban fognak megkezdeni. Legénd község fölé megy a tisztítás 
és még a Ballaék mögött lévő rész is meg lesz igazítva. Ez a munka kb. 35-36 millió forintos 
beruházás lesz. 
A szemetes kérdés folyamatban van, 80 literes kukát nem tudunk szerezni a lakóknak kell 
beszerezni, aki cserélni akar. 
Ha mindenki nem tudja jövő héten szerdán-csütörtökön az egyéni szerződéseket megkötni, 
akkor vállaltuk, hogy a hivatalban a lányok megoldják. Türelmi időt kértünk júliusra, a 60 
literes kukát ki tudják cserélni. Ezt a jövő héten meg kellene oldani. Ha nem kötnek szerdán-
csütörtökön szerződést a lakók, akkor is fizetni kell a szolgáltatásért. 
A falugondnok továbbképzésen van a héten. A működési engedély meghosszabbítását, 
véglegesítését megkértük, mert annak feltétele, hogy a falugondnok a tanfolyamot elvégezze. 
Voltam Rétságon a Rétság  Nyugat-Nógrád Megyei Turisztikai Menedzsment Nonprofit Kft 
ülésén. Fontos dolog, már 2-3 éve kezdeményezték, több településsel, arról szólna, hogy - 
mint Ausztriában és Szlovákiában is már jól működik -  a forgalomból bizonyos százalékot 
juttassanak vissza. Becsó Zsolt a megyei közgyűlés elnöke elmondta, hogy a helyben 
keletkező idegenforgalmi adóból kérnének vissza, erre lehet majd igényelni 1-2 Ft-ot. A 
szolgáltatót  meg kívánják bizonyos összeggel fizettetni, de még nem tudják, hogyan fog ez 
működni. Márta Attila ügyvezetővel beszéltem, megkezdik a munkálatokat, az 
adminisztárciós feladatokat. 
Bíró Anikó képviselő: Ha több falu is csatlakozik, annál olcsóbb lesz a fenntartás. 
Juhász Gergő képviselő: A TDM központ március 1-től, december 31-ig van. Pályázatokra 
20-100 millió forint összegben van lehetőség. Az önrész csak 15 %. 
Szavlik Zoltán polgármester: Van igény, jelenleg az önkormányzatok hozzák létre, ha kilép 
valamelyik önkormányzat, működésképtelenné válik az egész.  A működésben keletkezik egy 
űr, amit nem tud mivel kitölteni. A törvényi háttér hiányzik. 
Tavaly nyáron Bánkon 24 ezer vendégéjszaka volt. Ez is mutatja, hogy van igény a falusi 
turizmusra. 
Bíró Anikó képviselő: Legéndnek nagyon fontos lenne. Az üdülőfalu  jelenlegi 16 %-os 
kihasználtság nagyon kevés. Legénd kimaradt a Bánki Nyár programból is. Nekünk minden 
nagyon fontos lenne. 
Szavlik Zoltán polgármester: A következő képviselő-testületi ülésen majd részletesen 
áttárgyaljuk, addigra remélhetőleg megkapunk minden adatot írásban , és majd úgy is dönteni 
kell a képviselő-testületnek, hogy belépünk-e. Idő kell, hogy  a programok ne épüljenek 
egymásra, ezt jól meg kell szervezni és megfelelő anyagi támogatottság is kell. 
Bíró Anikó képviselő: Őket ki ellenőrzi? 
Szavlik Zoltán polgármester: Az alapító tagok. 
Folytatnám a tájékoztatómat. A kisbusz lízing lejárt. Kistérségi rendkívüli ülésen vettem részt, 
ahol a napirend a kistérségi társulás átvilágítása volt. A többség úgy döntött, hogy meg kell 
tenni ezt a lépést. 
Bíró Anikó képviselő: Ki a vezető? 
Szavlik Zoltán polgármester: Faragó Mária, aki több évig a balassagyarmati munkaügyi 
központ vezetője volt. 
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Koplányi János körjegyző: A gépjármű elidegenítési tilalmat szerintem határidőben le kell  
rendezni, mert erre felhívta a figyelmet a belső ellenőrzés. 
Szavlik Zoltán polgármester: Megkérdezem, és majd lerendezem. Takács László nem 
költözött ki a 274 hrsz-ú ingatlanból, de ezt majd külön napirendként fogjuk megtárgyalni. 
Lejárt a 30 napos határidő, amit ő ígért meg, majd írtam neki egy levelet, melyben újabb 15 
napot adtam a kiköltözésre, de nem reagált. Majd a héten jött egy levét, amit felolvasok. 
(Felolvasta Takács László levelét) A tó tárgyaláskor kértük, hogy adjon egy hatástanulmányt, 
hogy tudjuk a részleteket a tulajdoni viszonyokat, de nem adta le. A temető ügyében 
beszéltem a tiszteletes úrral, kérte, hogy amíg Takács László nem lép az egyházzal semmit, 
addig hagyjuk az ügyet, ne foglalkozzunk vele. Ezt a kérését tiszteletben tartom, nem is 
kezdeményeztünk semmilyen megoldást. 
A múltkori testületi ülés előtt megjelent Kálóczy Csaba és Takács László, az ülés előtt pár 
perccel, hogy megbeszéljük, hogy legyen a kerítés, mert ők keríteni szeretnének. Elmondtam 
nekik, hogy a napirend előtt az AVE Hevesi Városfenntartó vezetőivel tárgyal a képviselő-
testület a szemétszállítási díjak rendezése ügyében, utána több fontos és hosszabb időt 
igénybe vevő napirendet tárgyal a testület, a mai ülésen nem tudunk az ő kerítési ügyükkel 
foglalkozni, de nem is tartozik a képviselő-testületre. Elmondtam nekik, hogy jöjjenek be az 
építésügyi előadóhoz és a jegyzőhöz, majd ők megmondják mi a feltétele a kerítésnek. Ez a 
kérésük, most nem kerül napirendre. Kálóczy Csaba azt mondta, hogy majd megkeresi 
Koczka László építési előadót 
Mezei Csilla képviselő: Azt írja eladja az ingatlant, eladhatja? 
Szavlik Zoltán polgármester: Igen eladhatja, az övé az épület. 
Koplányi János körjegyző: A tó építés veszélyes lehet a falura.  
Szavlik Zoltán polgármester: Itt nincs nagy vízgyűjtő terület. Van, aki ezt megtervezte. 
Felhívtuk a figyelmét a Natura 2000-re, mert szerintünk nem lehet a vízfolyást beleépíteni a 
tóba, nem engedik élő vízre építeni  a tavat. 
Bíró Anikó képviselő: Legéndnek minden kellene, ez a szolgáltatás is, de a viszonyokat 
tisztán kell az elején, amíg ez nincs lefektetve, hogy mint önkormányzat mit vállalunk, ő mit 
vállal, akkor nincs miről beszélni. 
Juhász Gergő képviselő: Nem válaszolt a levélre. Ha szándékában van eladni az épületet, 
akkor áthárítja a határidőt, a lejárt felelősséget. Az eladás nem mentesíti az alól, hogy neki 
mikor kell kiköltözni. Ha meg úgy adja el, hogy az is az övé, akkor még rosszabb a helyzet. 
Szavlik Zoltán polgármester: Nem adhatja át, mert az nem az övé. Meg kell fogalmazni 
ügyvéddel, ha nem reagál rá, bíróságra kerül az ügy. 
Mezei Csilla képviselő: Én úgy értelmeztem a tóval kapcsolatban a múltkori elmondását, 
hogy mi járjunk utána és majd akkor ő belép a tóépítésbe. 
Szavlik Zoltán polgármester: Meg van a kapcsolata, azt mondta, az önkormányzat miatt 
kaphatna 80 %-át a pályázati pénzt. Ezt el is mondta. 
Koplányi János körjegyző: Szerintem az önkormányzatnak kellene pályázni a tóra. 
Bíró Anikó képviselő: Az önkormányzat és a magánszemély együtt pályázhat. De ezzel nem 
is lenne baj, ezt vállaltuk volna, de amikor a részletekről kértünk anyagot, azt nem láttuk. 
Miután több kérdés nem volt, a polgármester kérte a tájékoztató elfogadását. A képviselő-
testületi a tájékoztatót elfogadta. 
 
Napirend 
 
1./ Ügyrendi Bizottság újjáalakítása 
      Előterjesztő: Koplányi János körjegyző 
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Szavlik Zoltán polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a 2011. május 18.-ai képviselő-
testületi ülésen Mezei Csilla képviselő lemondott az ügyrendi bizottság elnöki tisztségéről és 
tagságáról, összeférhetetlenség végett. Akkor a képviselő-testület elfogadta a lemondását. 
Meg lett hívva a mai ülésre a bizottság külsős tagja, Kristófné Ponicsán Erzsébet is, így a 
bizottság határozatképes.  
Szavlik Zoltán polgármester átadta a szót Koplányi János körjegyzőnek, hogy tájékoztassa a 
képviselőket a bizottság újjáalakításával kapcsolatban. 
Koplányi János körjegyző elmondta, hogy az előző képviselő-testületi ülésen Mezei Csilla 
képviselő, a szlovák kisebbségi önkormányzat elnöke a jogszabályi változások miatt mondott 
le a bizottsági tagságról és az elnöki tisztségről. Mivel összeférhetetlen a két pozíció. Ezt a 
képviselő-testületi elfogadta, tudomásul vette. 
Aki szóba jöhet a bizottság tagjaként, az Bíró Anikó és Juhász Gergő képviselők. Bíró Anikó 
már tagja is a bizottságnak, ezért Juhász Gergőt kellene megválasztani, amennyiben elfogadja. 
Juhász Gergő képviselő: Elfogadom 
Koplányi János körjegyző: Kérem a polgármester urat, hogy az ülést függessze fel, hogy a 
bizottság összeülhessen elnököt választani, majd folytatódhat az ülés. 
Szavlik  Zoltán polgármester kérte a képviselőket, hogy szavazzanak, hogy Juhász Gergő az 
ügyrendi bizottság tagja legyen. A képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta 
a polgármester indítványát és az alábbi határozatot hozta: 
 

Legénd Községi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

38/2011. (VI.22.) önk. határozata 
 

Legénd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  – a polgármester előterjesztése alapján - 
az Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó Bizottság tagjává megválasztotta, Juhász 
Gergő képviselőt. 
Felkérte a testület a bizottságot, hogy külön ülésén válasszon elnököt a bizottság vezetésére. 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
Szavlik Zoltán polgármester a képviselő-testületi ülést  18,56 órakor felfüggesztette. Ezután 
az Ügyrendi Bizottság elnök választó ülést tart, egy másik teremben.  
Az Ügyrendi Bizottság ülését befejezte, majd a testületi ülés ismét folytatódott. 
 
Koplányi János körjegyző bejelentette, hogy a bizottság az elnököt megválasztotta, 2 igen, 1 
nem szavazattal,  az Ügyrendi Bizottság elnökének Juhász Gergő képviselőt választották. A 
polgármester és a képviselő-testület tagjai gratuláltak Juhász Gergőnek. 
 
 
2./ Polgármester beszámolója átruházott hatáskörben hozott döntésekről 
     Előterjesztő: Szavlik Zoltán polgármester (Előterjesztés írásban csatolva) 
 
Szavlik Zoltán polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy akinek kérdése van a 
napirenddel kapcsolatban, tegye fel. 
Miután sem kérdés, sem hozzászólás nem volt, a polgármester kérte a napirendi pontra tett 
javaslatot elfogadni.  
A képviselő-testület a napirendi pontra tett javaslatot 4 igen szavazattal, egyhangúlag 
elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta: 
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Legénd Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 
39/2011. (VI.22.) önk. határozata 

 
Legénd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját, átruházott 
hatáskörben hozott döntésekről, egyhangúlag elfogadta. 
Határidő: azonnal  
Felelős: a képviselő-testület, a végrehajtásért Szavlik Zoltán polgármester 
 
 
3./  A 14/2004. (VII.22.) rendelet módosítása 
      Előterjesztő: Szavlik Zoltán polgármester (Rendelet-tervezet írásban csatolva) 
 
Szavlik Zoltán polgármester elmondta a képviselőknek, hogy a rendeletet többet között azért 
kell módosítani, mert júliustól belépett a 60 literes kuka használatának a lehetősége, és annak 
a fizetési feltétele. Más módosítás is van, kérte, hogy akinek kérdése, javaslata van, tegye 
meg. 
Miután sem kérdés, sem hozzászólás nem volt, a polgármester kérte a napirendi pontra tett 
javaslatot elfogadni. 
A képviselő-testület a napirendi pontra tett javaslatot 4 igen szavazattal, egyhangúlag 
elfogadta, majd az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 

Legénd Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének  

7/2011. ( VI. 25.) önk. rendelete  
a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, 

a település tisztaságáról szóló 14/2004. (VII.22.) rendelet módosításáról 
 
A Legénd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2000. évi XLIII. törvény 23. §. a 
hulladékgazdálkodásról valamint az 1995. évi LIII. törvény 46. §. a környezet védelmének 
általános szabályairól szóló törvény alapján az alábbi rendeletet alkotja: 
 

1.§ 
Legénd Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi környezetvédelméről, a 
közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 14/2004. (VII.22). az 
alábbiak szerint változik: 

 
 (1) A 14. § (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
      Az önkormányzat közigazgatási területén a települési szilárd hulladék összegyűjtése, 

elszállítása és ártalommentes elhelyezése az önkormányzat által szervezett - közbeszerzési  
eljárás keretében kiválasztott szolgáltató cég által végzett – köztisztasági közszolgáltatás 
útján történik. 

 
(2) A 14. § (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 
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     A szolgáltató a háztartási hulladék elszállítását az önkormányzattal, az ingatlan 
tulajdonosaival kötött megállapodás szerinti, heti egy alkalommal, csütörtöki napon, 
zártrendszerű kukás autóval végzi. 

 
(3) A 15, § (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
     Az ingatlan tulajdonosa, használója a hulladékot a szállítócég által kötött szerződés és a 

rendeletben foglaltak szerinti gyűjtőedénybe köteles elhelyezni, oly módon, hogy az 
elszállítható legyen. 

 
2. § 

 
 

A rendelet 16. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
(1) A szolgáltatás  díja 2011. július  1-től, ingatlanonként: 
 
      -   60 literes edény 2011. évi  szállítási bruttó díja:             20.540.-Ft 
      melyet csak az 1 fő állandó bejelentett lakcímmel rendelkező ingatlan vehet igénybe. 
      -  80 literes edényt a 2-4 főig lakó ingatlanok, 
      -120 literes edényt az 5-fő, vagy az annál több lakóval rendelkező ingatlanok vehetik   

igénybe. (A 80-120 literes edény szállítási díja nem változik) 
 
 

3.§ 
 
 
E rendelet a  kihirdetése napját követő napon lép hatályba, a hatálybalépést követő 2. napon 
hatályát veszti. 
 
 
Legénd, 2011. június 7. 
 
 
 Szavlik Zoltán  sk.     Koplányi János sk. 
 polgármester      körjegyző 
 
 
 
Kihirdetési záradék: 
 
 
E rendelet 2011. június 24-én kihirdetésre került. 
 
Legénd, 2011. június 23. 
 
 
 
Koplányi János sk. 
körjegyző 
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4./ Körjegyző tájékoztatója a 2010. évi kintlévőségekről és azok behajtásáról 
     Előterjesztő: Koplányi János körjegyző  (Előterjesztés írásban csatolva) 
 
Koplányi János körjegyző elmondta, hogy nagyon nehéz helyzetbe került, mert nincs 
viszonyítási alap, nem tudja %-osan megosztani a befolyt pénzeket. 
A hátrálékokat mutattam ki és az idei kivetéseket, valamint az eddig befolyt összegeket. 
Bíró Anikó képviselő: Nem tudjuk akkor, hogy ez milyen összeg? Mikori befizetés? 
Koplányi János körjegyző: Nem tudjuk mennyi a tavalyi és mennyi az idei befizetés.  
Februárig megy ki a kivetés, március 15-ig be lehet fizetni pótlékmentesen. Kicsit várunk 
utána, majd megy a felszólítás. Ez folyamatosan napirenden van. 1 főnél kivonták a 
forgalomból a gépjárművet, 1 főnél igazoltuk, hogy befizette a tartozását. 
Bíró Anikó képviselő: 1,6 millió forintból a múlt évből a kintlévőség csak 2010-ről van? 
Senki nem tudja megállapítani mennyi elmaradás került befizetésre? 
Koplányi János körjegyző: Ha több befizetés van, akkor tudjuk, hogy a hátrálék befizetésre 
került. 
Juhász Gergő képviselő: A befizetések egy szám alatt futnak? 
Koplányi János körjegyző: Igen 
Bíró Anikó képviselő: Az 1,6 millió forint sok pénz, ezért kellene tudni mennyire érdemes ezt 
nyomni. Bejön ez egyáltalán? 
Koplányi János körjegyző: Produkálni kell, majd intézkedünk. 
Juhász Gergő képviselő: Egy évnél régebbi befizetés esetén lehet csak levetetni a 
rendszámokat? 
Koplányi János körjegyző: Igen 
Szavlik Zoltán polgármester: Ki az, aki azt mondta, hogy  1,6 millió forint kintlévőség van? 
Ez a pénz kintlévőség, kiszámlázott tételekből áll, aminek be kellett volna folyni. A 
zárszámadáskor kérte a testület, hogy mutassátok ki, hogy miből áll össze. Kimutatást 
kaptunk, de hogy miért nem lett beszedve arról nem kaptunk tájékoztatást. 
Tudjuk, hogy ez gépjármű adóból, iparűzési adóból, bérleti díjakból stb.  áll össze. Azért 
szeretném tudni, mert a költségvetés végrehajtásáért én felelek, tudni szeretném miből tevődik 
ez össze?  Tételes kimutatást kérek, hogy miből tevődik össze. 
Mi az oka? Ki ment a felszólítás, nyilatkozott, hogy nem tud határidőre fizetni?  Mi a nagy 
hátrálék oka? A tavalyi évben 60-70 ezer forintért vettünk adósprogramot. Te körjegyző úr, 
mint jegyző ellenőrizd le az adóst. Ezt tételesen kérem,  mert én vagyok a felelős, nem akarok 
még egyszer ügyészségre járni,  hogy nem kértem számon a jegyzőt, hogy végezte feladatát. 
Koplányi János körjegyző: Három nap múlva elküldtem, hogy milyen adónemekből van 
hátrálék. Nem egyszerű dolog. Nem tetszik, hogy az előző adóshoz hasonlítják a mostani 
adóügyi előadót. Nem én miattam voltál rabosítva. Az hibázott aki fölvette a dolgozót. Van 
egy általános hiedelem, mióta Nógrádsápon van az adó, azóta van hiba. Megkapjuk az 
értesítést, ha bejön az ügyfél átküldik Nógrádsápra, ott megmondják mi a gond. 
Pl. egy legéndi ügyfélnek volt 2009-es, 2010-es hátráléka, és kiderül, hogy van 600 Ft 
túlfizetése. Ezt itt meg kell mutatni, és itt meg kellene tudni mondani, hogy mi az ok. 
Szavlik Zoltán polgármester: Saját példámat mondom el Háromszor voltam Sápon 
személyesen, mire kivonták a forgalomból a régen eladott személygépkocsimat, és tudnék 
még mondani vagy 15 ilyen példát. 
Koplányi János körjegyző: Félévkor kiderül, minden, addig nem tudunk mit mondani. 
Szavlik Zoltán polgármester: Most nem tudod kimutatni hogy az 1,6 millió forint miből 
tevődik össze és miért lett ennyi? 
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Bíró Anikó képviselő: Ezért mert nem fizették be. Lehet, hogy nem magyarul van írva? Pedig 
magyarul van írva! De nem lehet szétválasztani a hátrálékot az idei befizetéssel? A csekken 
én a 325 vagyok, de ebből nem derül ki semmi? 
Szavlik Zoltán polgármester: Sorszám szerint az adósnak tudni kell, hogy mennyi volt az 
előírt, mennyit fizetett be. 
Bíró Anikó képviselő: A félévi beszámolóban mi lesz benne? 
Koplányi János körjegyző: Hogy a befizetett összegtől több lesz az előirányzatnál, akkor 
befizetésre került a hátrálék. A bérleti díjaknál két fő van, az egyik nem is fizethetne lakbért, 
mert nem lakás amiben laknak, és nincs is szerződésük. Ezek pici összegek. 
Szavlik Zoltán polgármester: 3,5 év után nem mondhatsz ilyet, hogy nincs bérleti 
szerződésük, mert van, és nem lakbért fizetnek. Járj utána, hogy mi van ebben a hivatalban, 
mert nem tudom elfogadni, hogy nem tudod még most sem, hogy mi van és mi nincs. Akkor 
eddig mi alapján számláztatok? 
Az idén még egy számlát sem láttam kimenni.  Tavaly is az orvosi rendelőre egy számla ment 
ki, az sem lett befizetve teljes összeggel. Miért nem lehet havonta kiküldeni, nekik is 
könnyebb lenne a fizetés. 
Koplányi János körjegyző: Nem gondolod, hogy a doktor úrnak tudni kellene, hogy fizetnie 
kell? 
Bíró Anikó képviselő: Azt írja, hogy kiment egy levél, majd egy másik levél. Van más 
megoldás is? 
Koplányi János körjegyző: Letiltás, ha van munkahelye. Ezt meg tudjuk a 
társadalombiztosítónál kérdezni. Megkereshetem a TB-t. 
Juhász Gergő képviselő: Meg kellene azt is tudni az iparűzési adónál, hogy kiknek kellene 
adót fizetni. Ezt a cégbíróság honlapján is meg lehet nézni. 
Koplányi János körjegyző: Önbevallósok a vállalkozók. Ha egyéni vállalkozók, akkor az 
okmányirodától lehet kérni listát Legénd községre kivetítve. Ha cége van, a cégbíróságnál 
lehet megtudni. 
Juhász Gergő képviselő: Van ilyen és településenként meg lehet tudni. 
Koplányi János körjegyző: Hol van ilyen? Már hallottam, de nem tudom hol található. 
Takarékoskodunk, de már minden közlönyt lemondtak, jövőre nem jár már a Magyar Közlöny 
sem. 
Szavlik Zoltán polgármester: A CD jogtárról annyit, hogy tavaly augusztus óta nincs a legéndi 
hivatalban jogszabály keresésre lehetőség, pedig mi is fizetjük a jogszabályokat. Az idén még 
van, mégsem jutunk hozzá. Nem tudjuk megnyitni, mert két lemez kell, csak az egyiket 
kaptuk meg. Tehát azt kérjük a körjegyző úrtól, hogy írja le, hogy mit tett azért, hogy a 
kintlévőségek befussanak. 
Koplányi János körjegyző: Ma is azokat küldtük ki. 
Bíró Anikó képviselő: Féléves beszámolánál fogjuk tisztán látni, mennyi hiányzik. Az 
adminisztrációs ügyeket tessék intézni, hogy lássuk a számokat. Ez azt jelenti, hogy a 
hátrálékok és az idei befizetendőkből hogy állunk. 
Koplányi János körjegyző: Ha levesszük az idei befizetést akkor tudjuk menyi volt a hátrálék. 
Bíró Anikó képviselő: 1,6 millió forintról és 500 eFt-ról beszélünk, Akkor itt valami nem jól 
van, mert akkor ha mindenki befizette a hátrálékát, akkor nagyon kevés ez az összeg az idei 
befizetésre. Akkor, hogy is van ez egyáltalán? 
Koplányi János körjegyző: Hátrálék kimutatásról van szó. 
Bíró Anikó képviselő: Lehet, hogy ez hálátlan feladat, de generálni lehet. 
Koplányi János körjegyző: Az önhikinél lehet, hogy nem fogják a kisönkormányzatokat 
támogatni., de reméljük, hogy kapunk egy kis pénzt., majd meglátjuk. 
Szavlik Zoltán polgármester: Kis pénz! 35 eFt gázszámla kis pénz? Kifizetni nem kis pénz. 
Nekem arra kell figyelnem állandóan, hogy melyik közüzemi számlát fizessem ki. 130 eFt-om 
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van négy hónapja folyamatosan az önkormányzat számláiba betéve. Nagyon sok pénz az amit 
fizetni kell. Ez az összeg akkor kis pénz, ha van pénzünk. 
Koplányi János körjegyző: Nem most kezdtem,  nekem ne magyarázd meg, hogy mi az apró 
pénz. 
Mezei Csilla képviselő: Százszónak is egy vége, tessék behajtani a kintlévőségeket.! 
Szavlik Zoltán polgármester: Meg kell csinálni, mert a polgármester fejét veszik. 
Miután több kérdés nem volt, a polgármester kérte a tájékoztatót elfogadni. A képviselő-
testület a tájékoztatót elfogadta. 
 
5./ Közbeszerzési eljárásban való részvétel 
     Előterjesztő: Szavlik Zoltán polgármester  (Előterjesztés írásban csatolva) 
 
Szavlik Zoltán polgármester elmondta, hogy a közbeszerzési eljárásban való részvétel 
lényege, hogy olcsóbban lehet hozzájutni a villamos és gázenergiához. Javasolta, hogy 
csatlakozzanak a közbeszerzési eljáráshoz. 
Miután sem kérdés, sem hozzászólás nem volt, a polgármester kérte a napirendre tett 
javaslatot elfogadni. A képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 4 igen szavazattal, 
egyhangúlag elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Legénd Községi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

40/2011. (VI.22.) önk. határozata 
 
Legénd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – a polgármester javaslatára – részt kíván 
venni az energia árak csökkentésére irányuló közbeszerzési eljárásban, mely a 
villamosenergia- és gázszolgáltatásra vonatkozik, melyet önkormányzatok és annak 
intézményei vehetnek igénybe. 
 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Rétság Kistérség Többcélú Társulása  (2651 Rétság, 
Rákóczi út 29.)  részére a szükséges adatokat a közbeszerzési eljáráshoz  biztosítsa. 
Határidő: azonnal 
Felelős: a képviselő-testület, a végrehajtásért Szavlik Zoltán polgármester 
 
 
6./ 274 hrsz-ú ingatlan ügye 
     Előterjesztő: Szavlik Zoltán polgármester  (Előterjesztés írásban csatolva) 
 
Szavlik Zoltán polgármester elmondta, hogy a tájékoztatónál még részletesen átbeszélték ezt a 
témát. A kérdése az, hogy fogadjanak ügyvédet és indítsák el a pert? El akarta kerülni a 
bírósági pereskedést, ezért is adott még egy lehetőséget, időpontot a kiköltözésre, de még 
válaszra sem méltatta a testületet Takács László. Takács László már többször fel lett szólítva, 
hogy ürítse ki a melléképületet és adja birtokba az önkormányzatnak. Igéretet tett a 
képviselők előtt, hogy 30 napon belül kiüríti és átadja, de semmit nem tett.  Nem lehet 
elkerülni a pereskedést, úgy látom. Már több esélyt adtunk, de előrelépés nem történt. 
Említettem az előző testületi ülésen, hogy beszéltem egy ügyvédnővel, dr. Sipka Judittal, aki 
elvállalja az ügyet, 40 eFt-ért megírja az első felszólító levelet és tárgyalásonként 50 eFt-ot 
kér. 
Juhász Gergő képviselő: Javaslom, hogy kérdezzünk meg másik ügyvédet is, hogy mennyiért 
vállalnák el az ügyet. 
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Mezei Csilla képviselő: Tulajdonváltás lesz, mivel jár? 
Szavlik Zoltán polgármester: Nem tulajdon váltás lesz, mi kapnánk vissza az épületünket. 
Kérjek másik ajánlatot? 
Bíró Anikó képviselő: Kérjünk más ajánlatot is. Ismerek Balassagyarmaton egy ügyvédet a 
Czudar Sándort, megkérdezem mennyiért vállalná el az ügyet. 
Szavlik Zoltán polgármester: Akkor kérjetek Ti is  ajánlatot és ha lesz több rendkívüli testületi 
ülést hívok össze, és eldöntitek, hogy ki kapja meg a megbízást. 
 
Miután több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester és a képviselők megkeresnek több 
ügyvédet, és rendkívüli testületi ülésen döntik el, kit bíznak meg a feladat ellátásával. 
 
7./ Telefon-rendelés 
      Előterjesztő: Szavlik Zoltán polgármester 
 
 
Szavlik Zoltán polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy az előző testületi ülésen már 
szóba került, hogy kéne venni mobiltelefonokat, hogy a képviselők, a polgármester és a 
falugondnok egymás között ingyen, kedvezményesen tudjon beszélgetni. 
A T-Home-os egység csomag 1600.-Ft-os havi díjas, 8 készüléket tartalmaz, gondoltam a 4 
képviselőre, polgármesterre, a falugondnokra, 1 kerülhetne a hivatalba, 1 annál az 
ügyintézőnél lenne, akinek el kell utaznia hivatalos ügybe, ha nem kell, akkor a hivatalban 
lenne. 
1000.-Ft lebeszélhető lenne, a perc alapú vagy másodperc alapú elszámolást választhatjuk. 
Úgy láttam, hogy a másodperc alapú lenne az olcsóbb. Ez 42 perc lebeszélhetőséget jelent 
készülékenként. 
Juhász Gergő képviselő: A magam nevében beszélek, nem kéne a képviselőknek telefon. 
Három telefonkészüléket javaslok. Egy a hivatalba a polgármesternek, egy a falugondnoknak 
és 1 annak, aki úton van. Ezt jónak tartom, fontos lenne, hogy egymás között ingyen tudjanak 
beszélni. 
Bíró Anikó képviselő: Én nem ragaszkodom a telefonhoz, van saját, azon meg tudom 
beszélni, amit akarok. 
Mezei Csilla képviselő: Én sem ragaszkodom a telefonhoz. 
Szavlik Zoltán polgármester: Akkor javaslom a Telenor 1-3-ig készülékes csomagját. Bruttó 
12 eFt, ez a legjobb csomag. Lehet kérni és érdemes is, hogy a mobilról 5.-Ft- lehessen 
percenként hívni a körzetben vezetékes telefon számokat. Ezzel is olcsóbb lenne a hivatal 
számlája, mert ott drágább a vezetékes hívás. Ezért nem kell fizetni, de kérni kell külön a 
szolgáltatást. Akkor az elmondottak alapján kérjem a bruttó 12 eFt-os, perc díjas elszámolású,  
3 készülékes csomagot és kérjem a vezetékes kedvezményt? 
Miután több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester kérte a napirendi pontra tett 
javaslatot elfogadni. 
A képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, 
majd az alábbi határozatot hozta: 
 

Legénd Községi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

41/2011. (VI.22.) önk. határozata 
 

Legénd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati dolgozók részére 
történő  3 db mobil telefonvásárláshoz hozzájárul. 
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Felkéri a testület a polgármestert, hogy a Telenor Magyarország Zrt-től (2045 Budapest, 
Törökbálint, Pannon út 1) 3 db mobil telefonkészülékkel üzleti keret tarifacsomagot, bruttó 
12.000.-Ft-os lebeszélhető lehetőséggel, valamint a percdíj vezetékes irányba vezetékes hívó 
szolgáltatást bruttó 5.-Ft-ért vásárolja meg. 
 
Határidő: 2011. június 30.  
Felelős: a képviselő-testületi, a végrehajtásért Szavlik Zoltán polgármester 
 
 
8./ Egyebek 
     - Sportegyesület kérése 
     Előterjesztő: Szavlik Zoltán polgármester 
 
Szavlik Zoltán polgármester előterjesztette a sportegyesület tagjainak kérését, mely szerint az 
önkormányzat ingatlanaiban, raktáraiban lévő, nem használható vasakat, rossz kazánt, 
radiátort le szeretnének adni a vasgyűjtő helyen és a kapott összegből megjavítanának a 
sportöltöző csatornáját, járdáját. A munkát a sportolók végeznének el.  
 
Miután sem kérdés, sem hozzászólás nem volt, a polgármester kérte a napirendre tett 
javaslatot elfogadni. A képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 4 igen szavazattal, 
egyhangúlag elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta: 
 

Legénd Községi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

42/2011. (VI.22.) önk. határozata 
 

Legénd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonát képező használatra 
alkalmatlan vaskazánt, radiátort, egyéb vaseszközt a MÉH-telepre leadja, a befolyt összeget a 
sportöltöző csatornajavítására és járda javítására engedélyezi ráfordítani. 
Határidő: 2011. június 30. 
Felelős: a képviselő-testület, a végrehajtásért Szavlik Zoltán polgármester 
 
 

- Szavlik Zoltán bejelentése 
 
Szavlik Zoltán polgármester az önkormányzat anyagi helyzetére való tekintettel, bejelenti, 
hogy le kíván mondani a havi költségtérítésről, melynek összege: bruttó 104.370.-Ft. 2011. 
július 1-től. 
Kéri a képviselő-testületet, hogy az összegről való lemondást fogadják el. 
 
Miután sem kérdés, sem hozzászólás nem volt, a polgármester kérte a napirendre tett 
javaslatot elfogadni. A képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 4 igen szavazattal, 
egyhangúlag elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta: 
 

Legénd Községi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

43/2011. (VI.22.) önk. határozata 
 

Legénd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Szavlik Zoltán polgármester 
költségtérítésről való lemondását elfogadta, 2011. július 1-től. 
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Felkéri a körjegyzőt, hogy az ezzel járó adminisztrációt lássa el, gondoskodjon a 
költségtérítés folyósításának megszüntetéséről. 
Határidő: 2011. június 30. 
Felelős: a képviselő-testület, a végrehajtásért Koplányi János körjegyző 
 
 

- Kálóczy Csaba kérelme 
Előterjesztő: Szalvik Zoltán polgármester 
 

Szavlik Zoltán polgármester elmondta, hogy Kálóczy Csaba 2619 Legénd, Dózsa Gy. út 13. 
sz. alatti lakos írásos kérelmet nyújtott be, melyben kérték, hogy filmklubot szeretnének a 
kultúrházban tartani, kéthetente. 
A kérelemből nem derül ki, hogy kik szeretnének, és milyen feltételekkel megvalósítani ezt a 
programot.  
Kérte, hogy akinek kérdése, javaslata van, tegye meg. 
Mezei Csilla képviselő: A könyvtár könyvei a színpadon vannak elhelyezve, én nem tudok 
úgy felelősséget vállalni, hogy a kultúrházba bárki bemegy, mert ha egy könyv eltűnik az csak 
a leltárnál derül ki, és akkor kit lehet majd felelősségre vonni? 
Juhász Gergő képviselő: Támogatjuk, de mondja meg, hogy mire lenne szüksége, vagy csak a 
kultúrház kellene? 
Bíró Anikó képviselő: Legalább 5 nappal a vetítés előtt írásba jelentse be, hogy mikor 
szeretnének, hogy tudjuk van-e valami más program, ne ütközzenek a programok. 
Szavlik Zoltán polgármester összegezte a kéréseket, mely szerint meg kell kérdezni Kálóczy 
Csabát, hogy a kultúrházon kívül mire lenne szüksége, és mi abban tudunk-e segíteni. A 
képviselő-testület  támogatja a kérést. Le kell tisztázni a kérést, a feltételeket. 
Elmondta, hogy van egy lakó, aki kedden délutánonként kézműves foglalkozást tart a 
gyerekeknek, 10-13 gyerek várja minden alkalommal a programot. Ha igény van film klubra, 
azt is támogatja a testület. Meg kell beszélni Kálóczy Csabával a részleteket. 
 
Szavlik Zoltán polgármester megkérdezte van-e valakinek kérdése, javaslata. 
 
Napirend után: 
 
Juhász Gergő képviselő: A munkaügyi perrel kapcsolatban a körjegyző úrtól kér tájékoztatást. 
Koplányi János körjegyző: A második tárgyalás volt, elnapolták, szeptember lesz újabb 
tárgyalás. 
Szavlik Zoltán polgármester: Részletes tájékoztatást kérünk, legalább engem kellett volna 
tájékoztatni, amikor ezt a helyzetet létrehoztad, állásfoglalást kértél. Látni szeretnénk az 
állásfoglalás  kérését és az arra érkezett választ. 
Koplányi János körjegyző: Itt nincs anyag, nem ide küldték. A körjegyzőségnél van az anyag. 
Meg küldtem mindent az ügyvédnek. 
Szavlik Zoltán polgármester : Látni akarjuk, mindent ami az üggyel kapcsolatban keletkezett. 
Régi motoros vagy, nem hiszem, hogy a leiktatott iratokat elküldted. Azt nem lehet kiadni, 
legfeljebb a másolatot küldhetted meg. 
Koplányi János körjegyző: Ennyit tudok. Nem az én dolgom ezzel foglalkozni. 
Szavlik Zoltán polgármester: Ki hozta meg a döntést, aminek hatására jött létre ez a helyzet? 
Szerintem te. 
Koplányi János körjegyző: Azt mondtad, olyan döntést hozzak, hogy mindenkinek jó legyen, 
gondoltam a lakosságra gondoltál, hogy ne kelljen kifizetni ezt az összeget. 
Szavlik Zoltán polgármester: Mit írt a Közigazgatási Hivatal? 
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Koplányi János körjegyző: Amit leírtam. 
Juhász Gergő képviselő: Kaphatunk beszámolót az ügyről? 
Koplányi János körjegyző: Majd szeptemberben, nincs nálam semmi. 
Szavlik Zoltán polgármester: Iktatott levelet kiadtál, úgy, hogy nincs itt semmi? 
Koplányi János körjegyző: Ebbe neked nem is kellene véleményt nyilvánítani. 
Elfogult vagy. Majd a bíróság kimondja. 
Szavlik Zoltán polgármester: Látni akarjuk az összes anyagot az üggyel kapcsolatban. 
Koplányi János körjegyző: A Ktv. 26- § alapján a feladatához szerintem nem kell a 
végzettség. 
Szavlik Zoltán polgármester: Megnézettem a Ktv. és ha elveszítjük a pert, akkor miből fogunk 
fizetni? 
Koplányi János körjegyző: Ráértek majd akkor erről tárgyalni. 
Szavlik Zoltán polgármester: Mert akkor te felállsz és elmész nyugdíjasnak és megoldódik a 
te felelősséged. 
Koplányi János körjegyző: Ez az én dolgom, de nem fogok felállni, becsülettel 
végigcsinálom. 
 
 
Miután több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester  az ülést bezárta. 
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